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Med 28. in 29. 11. 2024 je na Oddelku za 
etnologijo in kulturno antropologijo FF UL 
potekal mednarodni simpozij Medicinska 
antropologija z območja nekdanje Jugoslavije 
v soorganizaciji ljubljanske, zadrske, zagreb-
ške in beograjske univerze. Posebnost sim-
pozija so bile predstavitve v raziskovalcem 
lastnih maternih jezikih, torej jezikih, ki se 
govorijo na območju nekdanje Jugoslavije. 
Poudarek pa je bil na specifičnosti medicin-
ske antropologije v regiji.

Simpozij sta otvorili Tanja Bukovčan 
in Uršula Lipovec Čebron s premislekom o 
posebnosti discipline na območju nekdanje 
Jugoslavije. V prvem sklopu so sledile še 
predstavitve Barbare Hrovatin o razumevan- 
ju celostnega zdravljenja v biomedicini, Atile 
Lukića o analizi javnih politik invalidnosti 
na Hrvaškem, Juša Škrabana o izkušnji upo-
rabnikov varovanega oddelka socialnovar-
stvenega zavoda in Mateje Habinc o antro-

poloških pogledih na izgorelost. V drugem 
delu simpozija se je zvrstilo pet predavanj, 
vezanih na javno zdravje in javno zdravstvo. 
Jelena Kupsjak in Ljiljana Pantović sta pred-
stavili svoje namere vzpostavitve »epistem-
skih partnerstev« med raziskovalci javnega 
zdravja na Hrvaškem in v Srbiji. Sara Pistot- 
nik je razmišljala o ranljivih skupinah oziro- 
ma posameznikih in nedostopnosti zdrav- 
stvenih storitev. Jelisaveta Fotić je predsta-
vila izkušnjo starejših prebivalcev Beograda 
z diagnozo diabetesa. Zoran Milosavljević 
je v svojem predavanju predstavil diskurz 
tehnoseksualnosti med moškimi, ki imajo 
spolne odnose z moškimi. V zaključku dru-
gega sklopa pa se je Vesna Trifunović posve-
tila cepivom in cepljenjem. Naslednji dan je 
simpozij začel sklop predavanj, vezanih na 
porod, poporodno oskrbo in komunikacijo 
v zdravstvenih ustanovah. Danijela Paska 
je razmišljala o tehnomedicinski dimenziji 
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skrbi v javnih bolnišnicah na Hrvaškem. 
Neža Zore, Anja Marolt in Besjana Rrahma-
ni pa so v svojih predavanjih razmišljale o 
jezikovnih in kulturnih ovirah pri komu-
nikaciji tujejezičnih staršev z zdravstvenim 
osebjem. Neža Zore in Anja Marolt sta o 
tem govorili na podlagi lastnih izkušenj dela 
v babištvu, Besjana Rrahmani pa kot pred-
stavnica kosovske manjšine v Sloveniji.

Simpozij je zaključil sklop predavanj 
o družbenih dimenzijah pandemije covi-
da-19. Vanja Germ je razmišljala o vplivu 
pandemije na delo in zaposlovanje, Jasmina 
Kuduzović o (ne)dostopnosti zdravstvenega 
zavarovanja in težavah s prehajanjem meja, 
Tisa Kučan Lah pa o vplivu pandemije na 
duševno zdravje mladih odraslih. Simpozij 
je omogočil povezovanje raziskovalcev in 
predstavitev aktualnih medicinskoantropo-
loških tem območja nekdanje Jugoslavije.


